(VAZ-09A) Aptuky |DkH gy | T(xr) Clkr)

OAPKOIT "JTMAEP" VAZ-09A B A 3 2123 (BERTONE) 1999 - 2009 r.s. - :

VAZ-09A 7,1 75 1860 1200
Cxema cbopku 2009-... r.8.
D =g*TC/T+C (ropuwsonransrnas cuna,|lC — macca, nepenasaemas Ha FpPyHT
ﬂEMVCTBy/OLLIaﬁ oCcCbrO N
mexay Tﬂ/’a’-(OMMﬂ,UMUE’NOM) ocAMUu npuvuyerna c yeHTpalszinbHO
TAroBo-cUenHOE CTPOMCTBO VAZ-09 A na BA3 2123
o, HAVIMEHOBAHVIE Kso . L8R ( ) B
1 Banka TCY 1 npenHa3HavYeHO ANA cuUeNKW NerkosBoro aBTomMobuns c
2 KpoHLuTeitH nesbii 1 6yKkCcupyemb M npuuenom nonHoONM Maccon ao 1200 «r,
3 KpoHiuTeinH npasbiit 1 CKOpOCTb aBTonoesna He A0AXHA npeBbwartTs 80 km/yac.
4 MnacTtuHa ycuneHwa 2
5 Brynka L-72mm 2 TexHnyeckne XapakKTepucTunukm TCY
6 Brynka L-78mm 2 13 cooTBeTcTBytoT FTOCT P 41.55-2005 (Mpasuna EIK OOH No55)
7 lNpoknagka wapa 2
8 KpOHLITENH KpEnNeRnA 5. po3eTkM 1 «EpmHoob6pasHble npenonuncaHdua, Kacatwwunecas
9 Lllap SH15A 1 MeXaHMWYeCKNX cuenHblX ycTponcrTaB. CocTtas
10 Bont M10x1.25x35 2
1 Bomr M12x35 ry TPAaHCNOPTHBIX CpencTB»
L BITHACEE = 4 M3arotToBMWTEeNb NocTOAHHO coBepweHcTBYyeT TCY, noaTomMy
13 Bont M12x110 4 ’
14 Taitka M12 (CKOHTP)) F) HeKOTOpb e KOHCTPYKTUBHbBIE UISMEHEHUA MOry T ObTb He
15 [posep d 10 2 oTpaxeHsb B HAaCTOAWEM W3ngaHu.
16 lposepd 12 2
17 Wanbad 10 2 1L TEXHWNYECKWE OAHHbBIE
18 Wanbad 12 9

OnawmerTp
TuncoenounHeHNA: Macca komMnaekTa
cuenHorowapa:aso
wapoBou TCY 1572 k r
MM

22 KOMNNEKT NOCTABKMN
TCY (VAZ-09A)
AN BAB 2123 oo ) [MaKeT aNeKTPOMPOBOAKM .......cvvvevriiiiiiiiesiesieaiiens 1 wm.

PyKkoBOACTBO MO SKCMNYATALUMM ... 1 wm.

[MakeT KOMNNEeKTYIOLLNX

3.MOHTAXTCY

I YctaHnoBka TCY nonxHa ocywecTBNATbCA TONbKO B
CepBUCHBIX LULEeHTpPpaXx, MMewWNX NNLULEH3NI Ha AaHHBbIN
Bunon pab6boT1. Nepen yctaHoBKOW TCY BHuUMaATEeNbHO
O3HAaKOMbTEeChb c HacToAauweun MHCTpPpYKUMNen.
NMpenBaputTenbHO oYNcTNTE pe3bboOBble cCOenAMNHEHNSH
oTKpacku(npnmHeob6xonommocTn).

« MMepen TeMm, Kak npoussecTun MoHTax TCY, aBToMobunsb
Heob6XoOMMO YCTAaHOBUWTb Ha CMOTPOBOW SMe,0TCOEOUWHUNTH
AKKYMYNATOPHYIO 6aTapeto, 3aTOPMO3UTSH aBToMObGUNb
CTOSHOYHBIM TOPMO3OM,MOA KONNeca NONOXUTbL ynopbl.

* PaboTy no MOHTAaXy OONXHb NpoMmM3BOAWNTbL ANBaAa YyenoBeKka,

co6nwnan Mepbl NPenoCTOPOXHOCTMU.



. Mepen yctaHoBkounw TCY HeobXxoOQoUMO CHSTb O00WUBKY
baraxHorootaeneHuna.CHATb rAywnTensb.

*YCcTaAaHOBUTbL KpoHWTenHb TCY (23) Ha NOHXEpPOHDB,3aKkpenmus
B KpanmHuwe K Gamnepy oTBepcCTMWnSA 6onTtamun M10x35x1,25 (10).
CoBMeCTNTb 0oTBepPCTUA KPoHWTenHoB TCY c oTBEepCTUAMMY
B NoHXepoHax. HJocBepnuTb HackBO3b 4 coBMelWeHHSBbX
oTBepcTuda DI125Mm.

. CpenHee oTBEpPCTUE paccBepnuTsb n 3 6araxHoro
oTneneHna noDIE5MM.CHATbL KpoHWTeEeNnHb TCY

*N3 6araxHoro oTneneHna ycTaHOBUWTbL B BTynkwuL-78vm. B
cpenoHue oTBepcTNUA. B nanbHue oTBEpPCTNA YyCTAaHOBUTSL
BTYynkKu L-72 MmM. ¢ HUXHeW CTOPOHbL NOHXepoHa. 3akpenunthsb
KpoHWTenHb TCY 6ontamu MI2x110 (13) , npensBapuTenbHO
ycTaHOBMUB NNaHKn ycunennsa(@d s b6araxHoMoTOAENEHNN

s 3akpennThsb 6anky TCY (1) k kpoHwTenHam (23) 6onTamn
M12 x 35 (11).

- YcTaHOBUTbL wWTencenbHb N pa3sbem (WWP) Ha nooapo3eTHUK
TCY n noopcoenuHNTSL KTIyT npoBOOOB oT WP a K
3N eKTpPONpPOBOOKEe aBTOMOOMN A.
*YcTaHOBWTbL CbeMHblm wap (3 ,no00pPO3eTHNK MW NPON3BECTN
06 TSAXKY BCceXx BONTOBbBIX COEAUHEHMUNN.

. [TloncoenounmHNTH XryT npoBOOOB oT WP a K
3NeKTponNnpoBOOAKEe aBToMOoObGBuUNS cornacHo puc l
+ MMoocoeAMHNWTb akKKyMynaTopHYyt 6aTapew W NpoBepuUTHL

nemncTtBUE CUTHAaaNOB.

Puc.l(cxema noanknwyeHunus 371eKTPONPOBOAKMU):

Kontak | 1L/1) | 2(54/2G) | 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) | 7(88L/7)
T

UeerT
npoBon | Xent [bBenbiin| YepH |[3eneH |[Opanxe | Kpac CuHn
aHa bl i bl i bl i B bl i Hbl i n
TCY
NeBbl | 3anoHmn NMpaebl |[OcBewe | CTon-
Ha3sHau n n Macc n Hune CUTH Ma6a
eHune noBoO |[MpoTH a noBop|HOmMepa an puT
porT BOTYM oT

aHHBIN




